



美图 | MEI TU

2018年索尼世界摄影奖
参赛佳作争奇斗艳

近日,2018年索尼世界摄影奖惊现多幅令人眼前一亮的参赛作品。参赛作品中,有蒙古小孩放羊的照片等。它们争奇斗艳,让观众一饱眼福。

■ 据《环球时报》

享美食,算运势:

各国迎新方式大不同

2017年已经过去,2018年翻开了崭新的一页。作为全世界传统节日之一,元旦这天的故事数不胜数。尽管世界各地都有自己的习俗,但全世界人民对这一天所寄托的辞旧迎新的期盼却是相同的。

当然,璀璨的烟花表演绝不是打开新年的唯一方式。下面小编就带大家领略下各国有趣的新年习俗。

■ 据新华社

来年运势靠天意? 我的未来我做主

在家里请客,去饭店改善伙食,参加舞会或者音乐会,种种这些芬兰人在新年夜都会做,但他们还有一个习俗不得不提及:算命。

芬兰的新年传统之一就是将其锡制微型马蹄铁在锅里融化,并倒入冷水中。当锡遇水冷却后立即重新凝固,由此产生的随机形状则被芬兰人作为预测下一年健康、财富或幸福的依据。

但也有人吐槽称,貌似每次算命的结果都是正面的,不管最后成型的金属是什么形状,芬兰人总能找到积极意义。

12个月 12个愿望 12颗葡萄

在新年钟声即将敲响的那一刻,你可能打算和周围人来个温暖的熊抱,也可能计划与伴侣贡献新年第一吻,甚至可能已经熟睡。但是,在有些国家,人们会在新年夜吃上12颗葡萄。

这个习俗起源于西班牙,并流传至菲律宾和拉丁美洲。根据传统,这12颗葡萄代表着新年的12个月,你还可以为每个月(每个葡萄)种下祝福。

但是吃葡萄的时候需要小心,如果吃到的是酸葡萄,那也就意味着对应的月份将会有坏事发生。你想好把酸葡萄留给哪个月了吗?

小面包加牛肚汤 告别宿醉不适

俗话说:民以食为天,庆祝新年怎能少了美食?墨西哥玉米面包几乎在墨西哥的每一个特殊场合都深受当地人的喜爱。制作过程如下:首先,在玉米面团里塞满肉、奶酪等食物,然后用香蕉叶或玉米皮包裹起来,大功告成。

在墨西哥,家庭主妇们经常聚集在一起制作数百个小面包,并在制成后向朋友、家人和邻居分发。如果将这些小面包再配以用牛肚和玉米制成的牛肚汤,对于新年夜的宿醉者将会是“灵丹妙药”。

图说 | TU SHUO

龙凤四胞胎太难得了 概率七十万分之一



2017年12月26日,山东产妇王女士生下了龙凤四胞胎。按出生概率来算,全世界每出生70.5万人才会出现一例男女各异组合的四胞胎,自然受孕生下四胞胎的概率,非常罕见。两女两男龙凤四胞胎,体重分别为1.35kg(大姐)、1.56kg(二姐)、1.59kg(三弟)、1.41kg(四弟)。目前,四位小宝宝在该院新生儿监护室治疗。

■ 据中新社

河南清明上河园 蒸2018笼灌汤包送游客



2018年1月1日,河南开封清明上河园孙羊正店门前,现场高高叠起的小笼包热气腾腾,小笼包上喜庆的红字写着“2018”“蒸蒸日上”。据介绍,为了给游客送上这份新年祝福,清明上河园当天共准备了2018笼开封名吃“灌汤包”,在多个发放点陆续为民众送上新年的“免费午餐”,祝愿大家都能够在新的新一年里“蒸蒸日上”。

■ 据中新社

数说 | SHU SHUO

2017全球至少81名记者殉职
250名记者遭拘禁关押

国际新闻工作者联合会年末汇总数据显示,全球至少81名记者在2017年殉职,250名记者受到拘禁或关押,针对媒体从业人员的暴力和骚扰大幅增加。这一国际新闻行业团体在年度报告中认定,记者死亡原因包括暗杀、汽车炸弹袭击和交火事件;墨西哥对记者而言最危险,今年共13人遇害;阿富汗、伊拉克、叙利亚三个战乱最血腥国家合计有32名记者殉职。

■ 据新华社

去年中国电影票房559.11亿
同比增长13.45%

中国新闻出版广电总局电影局2017年12月31日晚发布数据称,2017年全国电影总票房为559.11亿元。该数据显示,2017年全国总票房同比增长13.45%,其中,国产电影票房301.04亿元,占票房总额的53.84%。票房过亿元影片92部,其中,国产电影51部;城市院线观影人次16.2亿,同比增长18.08%。

■ 据中新社

说事 | SHUO SHI

牢底坐穿
泰“庞氏骗局”事主入狱1.3万年!

泰国一家法院2017年12月29日裁定,一名“庞氏骗局”事主非法集资和诈骗罪名成立,所面临的刑事处罚是入狱监禁时间超过1.3万年。

被告布迪·基里达洛现年34岁,2015年8月1日至2016年9月1日以邀约投资人“参股”方式,承诺每星期1%“回报率”和5%介绍新投资“奖励”,骗取大约4万人的资金,合计相当于1.6亿美元。

以所谓“研讨会”方式吸引不明真相者注资的同时,基里达洛把名下两家企业打造为“吸金”机器,号称从事美容、二手车、出口、房地产开发和外汇交易业务。

只是,法庭认定的证据,限于2653名受害人;对被告的有罪认定,是2653项诈骗罪;相应量刑,则是与这些罪名相关监禁年限的累加,即每一项罪名对应5年监禁,累积13275年。

为求减刑,基里达洛向法院认罪,可望把刑罚时间缩短为一半,即6637年。

泰国媒体报道,这名骗子的入狱时间,实际可能不会超过20年。

■ 据新华社

招租公告

出版集团时代物业公司现有闲置房产对外公开招租:

1、九州大厦3、5、6层,每层建筑面积821.41㎡,办公用房,位于金寨路与廻龙桥路交汇处;

2、书香苑1-2层旺铺,面积4260.89㎡,位于政务区翠庭路与汇林路交叉口;

3、位于高新区科学大道104号(狮城徽宴楼对面)G-1厂房东侧一层部分及三层整层欲对外出租,面积5114㎡,结构为框架,1层层高6米,内部货梯直达三层,现整体对外招租;

4、位于高新区科学大道104号(原工商银行)G-1门面房西侧一层部分,面积1236㎡,位置极佳交通便利,现整体对外招租;

租金价格、物管费等情况双方当面谈,或电话咨询。

有意向者请联系安徽时代物业管理有限公司。

联系人:周先生 马女士

电话:63533007 13805602425

安徽时代物业管理有限公司

2018年1月2日